IIPU3HAKH JEJIUMOCTH

B aTtom 3aHaTUKM Bce yncna HaTypalbHbl.

1. ChopmynupyiiTe mpu3Haku aeauMocTd Ha 2, 3, 4, 5, 9, 10, 25, 50, 100.

Ecnn ynucna a n b B3aumHo npocTbl, a uncno N genutes Ha a u Ha b, To N genutcs Ha ab.

2. Kak npoBepuTh, 1eaUTCs M unciao Ha a) 6 0) 12 B) 15 1) 18 1) 30 e) 45 x) 75 3) 225?
3. lano HatypanbHoe uncio N>100. Kakue n3 yrBepKaeHHUI BCET1a BEPHBI:

a) ecau cymma mudp uncna N kpatHa 7, To u N KpatHo 7,

0) ecnu 3anuchk N MOKHO pa3pe3aTh Ha HECKOJIBKO KYCKOB, KpaTHbIX 7, TO U N KpaTHO 7;
B) eciu N kpaTHO 7, TO ¥ 3anuch N MOXHO pa3pe3arh Ha HECKOJIBKO KYCKOB, KPaTHBIX 77

YUucna, kpaTHble K, nayT Ha YncroBomr npsiMon ¢ warom k. Hanbonbluee nnn HaumeHbLLEe YNCIOo Ha
WHTepBarne MOXHO HaWTK, Warasi No KpaTHbIM BONN3n Kpas MHTepBana.

4. Halinute HaMMEHbIIIee YETHIPEX3HAYHOE YHCIIO, KpaTHOE 24.

5. HarypanbHoe uncio okanuuBaercs Ha 30, nenurces Ha 30 u ero cymma mudp pasaa 30.
a) MoJKeT JIM TaKOC YUCIIO OBITh IMATU3HAYHBIM?
0) Haiinure HauMeHbliIee TaKOe YUCIIO.

i1 caMoCTOATEJNIEHOI'O PEIIeHMS

IJ11. Kakoe HaubompIiee TPEX3HAYHOE YUCIIO NCTUTCS Ha 257

I /12. Kakast camasi MajieHbKasi cymma udp MOXKeT ObITh y Yrciia
a) kpatHoro 4; 6) kpatHoro 1207

ITA3. MoryT 511 B 4-3Ha4HOM 4uCIIe KpaTHOM 7 Bce U(ppbI ObITH pa3HbIMU?

I1/14. B cioe [IOPTYT AJIM S 3amenunu OykBbl Ha HUQPHI, IPHUEM pa3Hble OYKBbI 3aMEHSUIIH
Ha pa3Hble UGPBI. MOTIIO JIW MOJYYUTHCS TPOCTOE YUCITO?

IIJ1S. HazoBem 4nciio denvHbim, €CIIM OHO IETUTCS HAa CyMMY cBoux Iudp. bynem uckath

IPYyMNIbI U3 IOCIEA0BATENbHbBIX JIENbHBIX YUCel, Hanpumep, 20 u 21.

a) Haiinure nmpumep rpymnmnsl U3 TPEX MOCIEA0BATEIbHBIX TPEX3HAYHBIX JEIbHBIX YUCEL.

0) Haiinmure mpumep ueTBEPKH MOCIEAOBATEIBHBIX IETbHBIX JIET HAIIETO ThICIUETICTHS.
OmaitH-kpyxok 6 kiacca, 19 oktsiopst 2024 T, http://www.ashap.info/Uroki/Mmoln/2024-25/index.html
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